

ПРАВДА ВОСТОКА

10 февраля 2001 года суббота № 30 (24466) Цена свободная

С ПОЧТЕНИЕМ К ВЕЛИКОМУ НАВОИ

У нашего народа много традиций, которые могут быть примером для многих. А великих предков, которыми можно гордиться перед всем человечеством, еще больше. Наш великий предок Низомиддин Мир Алишер Навои, несомненно, является гордостью нашей нации. Вот уже десять лет, как наш народ, самые уважаемые гости нашей страны возлагают цветы к подножию величественного памятника прославленному поэту в Национальном парке Узбекистана.

9 февраля этот прекрасный парк был как никогда оживленным. С самого раннего утра сюда с прекрасными букетами в руках пришли представители студенческой молодежи, общественности и гости столицы. Хоким города Ташкента К.Туляганов, открывая торжественную церемонию, посвященную 560-летию юбилею поэта, отметил, что поэзия Навои на протяжении веков вдохновляла людей на добро и милосердие.

Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х.Султанов подчеркнул, что эти торжества, посвященные юбилею нашего великого предка, станут незабываемым событием в жизни нашего народа, поскольку эта славная дата отмечается в гармонии с торжествами в честь самого великого и дорогого праздника нашей страны - 10-летия независимости. Поэзия такого самоотверженного человека, как Алишер Навои, служившего духовному, идеологическому укреплению империи Темуридов, внесшего бесценный вклад в формирование народа, нации, всегда вдохновляет на благородные дела.

В период борьбы за независимость, по инициативе и под руководством главы нашего государства Ислама Каримова, широко отмечался 550-летний юбилей великого мыслителя, а также 1991 год - год обретения независимости нашей Родины, был объявлен годом Алишера Навои. Ибо предания созидательных работ в нашей стране начинаются именно с этого места поклонения - сада, носившего имя Алишера Навои. Нам всем хорошо известно, что наш великий предок-поэт заботился об озеленении и благоустройстве нашего края. И поэтому в то сложное время, когда решалась судьба нашего народа, государства и независимости, Президент стал во главе благих работ, направленных на почтительную память Алишера Навои.

Выступившие на церемонии председатель Союза писателей Узбекистана А.Орипов, ученый-наовиед А.Хайитметов, учащаяся школы № 40 Шахантахурского района столицы Н.Ахмедова говорили о бесценной роли бессмертного наследия Навои в повышении духовности молодежи. Участники мероприятия возложили цветы к подножию памятника великому поэту.

В торжествах принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Х.Караматов.

В этот день и на Аллее поэтов нашего города было многолюдно. Здесь собрались писатели, представители общественности, ученые, молодежь. Собравшиеся рассказали о богатом духовном наследии хазрата Навои. После докладов исследователей состоялось чтение газелей Навои.

В Институте языка и литературы имени Алишера Навои Академии наук Узбекистана при сотрудничестве с Союзом писателей Узбекистана состоялось традиционное собрание, посвященное изучению литературного и научного наследия поэта.

Юбилейные торжества и наовиеские чтения продолжались по всей нашей стране. (УзА).

К 2500-ЛЕТИЮ ТЕРМЕЗА

В конце текущего года Узбекистан будет праздновать 2500-летие города Термеза. В связи с предстоящим юбилеем правительство республики одобрило предложения Министерства по делам культуры и хохимата Сурхандарьинской области по реставрации и консервации в 2001 году уникальных исторических и культурных памятников, расположенных на основных туристических маршрутах Сурхандарьинской области.

270 млн сумов выделены на реставрационные работы крепости «Кирк киз», комплекса «Султон-Саодат», археологических памятников «Фаз теша» и «Кора теша», мавзолей Исо ат-Термезий, храма «Александр Невский», молебни «Кокилдор-Ота».

Утвержден также перечень юбилейных объектов по строительству, благоустройству и озеленению г. Термеза. НИА «Туркистон-пресс».

День страны

новости • события • факты • комментарии

САНАЦИЯ - ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

Как ранее сообщалось, завершился конкурс внешних управляющих для 76 сельскохозяйственных предприятий, подлежащих санации с 2001 года. Из 212 кандидатур, принявших участие в конкурсе - заместителей хокимов районов, обладающих высокими профессиональными качествами, большим опытом, руководителей крупных подразделений и хозяйств, добивающихся высоких показателей, специалистов сельского хозяйства, экономики и финансового дела, были выбраны в качестве внешних управляющих самые достойные люди. Учитывая по обстоятельствам, что требования санации и механизм ее осуществления является широковещательным, требует особой подготовки, была организована по специальным программам учеба для внешних управляющих и специалистов хозяйств, подвергшихся санации.

В Министерстве сельского и водного хозяйства состоялось собрание, посвященное открытию первого учебного семинара. В нем приняли участие руководители соответствующих министерств, комитетов, ведомств, объединений и банков, заместители председателей Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей, хокимов районов, где имеются хозяйства, подлежащие санации, председатели хозяйств.

Открывая собрание, заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр сельского и водного хозяйства Т.Холтоев отметил, что санация является одной из важных мер, направленных на последовательное внедрение в жизнь приоритетных направлений экономических реформ, намеченных Президентом страны Исламом Каримовым, а также на формирование на селе класса собственников, улучшение жизненного уровня населения.

Следует сказать, что, несмотря на большую практическую помощь со стороны государства, целый ряд сельскохозяйственных предприятий, не сумев выдержать испытаний рыночной экономики, трудности переходного периода, оказывается в положении экономической несостоятельности. Основной причиной тому является недостаток ответствен-

ности, самоотверженности, инициативности и способности правильно организовать дело у руководителей этих хозяйств. Поэтому в 1997 году был разработан и реализуется закон о санации сельскохозяйственных предприятий.

Самая жизнь показала, что в течение минувшего времени санация открыла для хозяйств большие возможности. Из 104 хозяйств, подвергнутых санации в первую очередь, 96 завершили этот процесс с прибылью. А в 1999 году 112 из 150 хозяйств только за счет экономии расходов на выполнение мер финансового оздоровления за первый же год добились получения прибылей. В настоящее время ведется активная работа на 82 экономических несостоятельных предприятиях, охваченных этим мероприятием. В нынешнем году к их числу присоединено еще 76 хозяйств.

Вместе с тем нельзя сказать, что требования этого процесса везде выполняются одинаково. В частности, некоторые внешние управляющие и ответственные за эту работу руководители в результате недостаточного понимания сущности, целей и задач санации не могут своевременно и качественно исполнять требования этого механизма. К сожалению, представители некоторых ответственных ведомств все еще не могут различить санацию хозяйством от коллективного, внешнего управляющего - от председателя хозяйства. В результате встречаются случаи ограничения полномочий внешних управляющих и поручение им заданий, не соответствующих сущности санации.

На собрании выступили государственные советники Президента Республики Узбекистан И.Джуррабеков, Т.Алимов, заместитель Премьер-министра Р.Азимов.

Участники учебы в течение трех дней заслушали доклады членов правительства, руководителей министерств и ведомств, крупных ученых и специалистов о целях и задачах санации, ознакомится с опытом широкого использования возможности санации. (УзА).

КОНКУРС НА ШКОЛЬНУЮ МЕБЕЛЬ

Недавно Кашкарларинским областным хокимиятом был проведен конкурс на производство школьной мебели. Серьезную конкуренцию пришлось выдержать производителям на получение заказа по производству столов, стульев, парт, досок для школ и колледжей на сумму 200 миллионов сумов. Победителем стало предприятие - акционерное общество «Шахрисабзмбель».

А.Тайпатов. Корр. УзА.

В РАМКАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

В ближайшее время согласно договору с рядом европейских и американских фирм - ведущих производителей новейшей клино-диагностической аппаратуры - Наманганской областной филиалу научного центра экстренной медицинской помощи будет поставлено самое современное оборудование. Его стоимость - 5,5 миллиона долларов США.

Первая партия оборудования на сумму в 850 тысяч долларов уже доставлена в Наманган. В основном это хирургическая аппаратура, лапароскопы новейшей модификации, позволяющие врачам делать практически бескровные операции.

Поступление столь дорогостоящего оборудования, многомиллионные затраты на строительство, реконструкцию лечебных учреждений - свидетельство огромного внимания, которое уделяется в нашей стране оздоровлению населения.

В этот же день в области состоялось еще одно знаменательное событие. В кишлаке Хужанд Туракурганского района открылся новый профессионально-технический колледж, который будет готовить кадры для промышленности, транспорта, связи. Строительство нового учебного заведения обошлось почти в 750 миллионов сумов. Ударно потрудились на объекте строители межхозяйственной ПМК-148 треста «Намангантинмойкурулиши». Еще 90 миллионов сумов затрачены на приобретение различного оборудования, мебели, оснащение кабинетов, мастерских новейшими приборами. Имеется в колледже и собственный компьютерный класс. Для того чтобы учебно-воспитательный процесс был организован по мировым требованиям, двое преподавателей были отправлены на стажировку в Южную Корею.

В церемонии вручения медицинского центра оборудования, а также в открытии в области еще одного профессионально-технического колледжа приняли участие государственный советник Президента Республики Узбекистан Т.Рискиев, хоким Наманганской области Т.Джаббаров.

Н.Ходжаева. Корр. УзА.

СТРАНА, УСТРЕМЛЕННАЯ В БУДУЩЕЕ

Обсуждению опубликованного в печати предисловия известного российского политика, академика А.Яковлева к вышедшей в свет книге Л.Левитина «Узбекистан на историческом повороте» было посвящено собрание, состоявшееся в Ташкентском автомобильно-дорожном институте.

Изданная в России книга известного специалиста в области теории права Л.Левитина стала по сути еще одним ответом тем, кто в своих корыстных целях пытается очернить достижения нашего народа за годы независимости, отметил, открывая собрание, ректор ТАДИ С.Кадиров. В опубликованном в газете предисловии к ней академик А.Яковлев высказывает свое мнение о Президенте Исламе Каримове как о лидере, которому удалось найти решение многих важных для развития государства вопросов, требующих решительности и мужества.

Выступая на собрании, преподаватели и студенты ТАДИ подчеркивали, что за годы независимости в стране удалось добиться обострения межконтинентального мира и гражданского согласия. Был дан жесткий отпор разного рода экстремизму, пытавшимся вовлечь нашу молодежь в свои антинародные действия. Во главу угла государственной политики в Узбекистане поставлены интересы человека, постоянно совершенствуется система социальной защиты населения, реализуется не имеющая аналогов в мире Национальная программа по подготовке кадров. Страна успешно входит в рынок, активно участвует в международных хозяйственных отношениях.

Инициатором всех осуществляемых в республике реформ стал Президент Ислам Каримов, говорили участники собрания. Его образ как мудрого, дальновидного руководителя, думающего о будущем страны, дан в статье российского политика. Отмечена и стабилизирующая роль, которую играет Узбекистан в Центральной Азии. Сегодня наша страна является в регионе оплотом мира и спокойствия, примером того, как взвешенную, четкую продуманную государственную политику поддерживает весь народ.

На собрании также говорились о том, что руководители нашего государства возлагают сегодня особую надежду на молодежь. Ведь именно молодым предстоит завтра передать у старших поколений эстафету в дальнейшем осуществлении реформ. И это накладывает на них особую ответственность. Будущие специалисты должны обладать всеми отвечающими требованиям времени личностными и профессиональными качествами, отдавать свои знания и энергию на благо независимой Родины.

Подобные собрания проводятся и в других вузах республики. А.Иванова. Корр. УзА.

ЛЕОНИД ЛЕВИТИН: "Я НАПИСАЛ О ТОМ, ЧТО БЫЛО НА ДУШЕ"

Как уже сообщалось, российским издательством «Вазирус» выпущена в свет книга профессора Леонида Левитина «Узбекистан на историческом повороте».

В настоящее время Леонид Исидорович Левитин живет в Германии, во Франкфурте-на-Майне. В эти дни он находится в Ташкенте и любезно согласился встретиться с автором и ответить на вопросы корреспондента ИА «Жахон».

Леонид Исидорович, в Узбекистане вас знают как автора книги «Ислам Каримов - Президент нового Узбекистана». Книга написана с хорошим знанием как ситуации в республике, так и ее проблематики, тех позитивных преобразований, происходящих в стране, так и тупо о первом Президенте нашего государства. А чем было обусловлено написание второй книги «Узбекистан на историческом повороте»?

Первую книгу я написал спонтанно, на одном дыхании. У меня было мало времени и очень много работы. Еще не прошло достаточно времени, чтобы делать какие-то выводы, потому что тогда Узбекистан имел всего несколько лет независимости. Когда я подошел к написанию второй книги, у меня накопилось достаточно материала, различных источников, да и времени свободного было больше. Почти два года я посвятил этой работе. Считаю, что давно знаю Узбекистан, люблю эту страну, знаю и уважаю Президента Узбекистана Ислама Абдулганиевича Каримова. И я написал в своей книге, что испытываю внутреннюю потребность отдать долг своей стране, народу, который очень уважаю и люблю. Сам процесс работы над книгой мне был интересен и приносил мне радость. Я мог выразить, изложить на бумаге не только то, что вышло у меня в голове, но и то, что было на душе. В процессе работы над книгой я часто дискутировал со своим старшим сыном. Он математик по образованию и мой главный оппонент в семье. Мне был интересен его взгляд на некоторые вопросы. Так вот, он как-то задал мне вопрос, почему Президент Каримов приводит на меня такое сильное впечатление? Я ответил, потому что прежде всего он - честный человек. Разве само по себе этого мало? Он подумал и сказал: это не мало, это очень много. В книге вы использовали большой исторический материал. Вам кто-нибудь оказывал помощь в поиске и подготовке для публикации

справок и высказываний известных личностей? - Над историческим материалом я работал сам. Искал в немецких источниках, читал труды узбекских ученых, причем и до-революционных. К примеру, статьи и работы известного джадидца Махмудхожи Бешбудий.

История всегда дает уникальную возможность понять настоящее и будущее. Вне истории, я убежден, нельзя этого сделать. Особенно вне такой богатой истории, как у узбекского народа.

Книга издана на русском языке, и ее смогут прочитать не только в Узбекистане, но и в странах СНГ. Что бы вы хотели пожелать будущим читателям?

Действительно, издание найдет своих читателей и в Узбекистане, и в других республиках. Но хотелось бы, чтобы с ней ознакомились и зарубежный читатель. Я хотел бы, чтобы книгу прочитало как можно больше людей, которые интересуются Узбекистаном. Хотелось бы, чтобы книга внесла что-то новое в понимание этой страны. Ведь многое из того, что пишут об Узбекистане и его Президенте на Западе, к сожалению, не свидетельствует о глубоком знании Узбекистана, его истории, прошлого и настоящего. Я сердцем чувствую, что в Узбекистане все будет хорошо. У нашей страны хорошее будущее. Я в это верю.

Лайло Азизова. Корр. ИА «Жахон».



Мукаддамхон Урозалиева вот уже 22 года заведует библиотекой Касансайского текстильного колледжа. В библиотеке насчитывается до 10 тысяч книг и более 600 читателей. В эти дни в библиотеке проводится литературные вечера, посвященные 560-летию А. Навои. Организован уголок, посвященный жизни и творчеству великого писателя. Фото Пулатжона Акбарова.

ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

Тысячи ферганцев и гостей города собрались в празднично украшенном конно-спортивном комплексе на праздник урожая. Среди них передовики производства, земледельцы, прославившиеся высокими урожаями сельскохозяйственной продукции, представители интеллигенции.

На дарах ферганской - дары земли ферганской. Славно потрудились дехкане в минувшем году. Хоким области Алишер Атабаев тепло поприветствовал участников праздника. Он поблагодарил за добросовестный труд хлопкоробов, зерноводов, шелководов, садоводов.

Торжественно вручены ключи от автомобилей «Тико», «Дамас», «Нексия» и «Волга» руководителям коллективов, добившимся высоких результатов в минувшем году: Альтыяркскому району, колхозу «Октябрь» этого района, ширкатному хозяйству «Фаргона» Ферганского, ширкату «Узбекистон» Бешарькского, ширкату «Чилгизжайда» объединения ширкатов имени Фурката Фуркатского, фермерскому хозяйству «Косим карвон» Кувинского, ширкатному хозяйству имени М. Дехнонова Учкуприкского районов...

Большое впечатление на участников праздника произвели выступления представителей организаций и подразделений областного совета «Ватанпарвар» - дельтопланеристов, автомобилистов, мотоциклистов, мастеров школы верховой езды, как и концертная программа, подготовленная известными артистами. Ферганцы сняли почет и уважение Фергана.

Юрий Ефимов. Юрий Гентшке.



Ферганцы сняли почет и уважение Фергана.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА

На состоявшемся очередном заседании Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов, которое вел государственный советник Президента Республики Узбекистан, председатель данного Совета Т.Алимов, обсуждая итоги проводимой работы по упорядочению проверок деятельности хозяйствующих субъектов в 2000 году. Заслушана информация и отчеты по данному вопросу руководителей Государственного налогового комитета, Государственного комитета по земельным ресурсам, Центрального банка и Национального банка внешнеэкономической деятельности, Палаты товаропроизводителей и предпринимателей и других.

Отмечалось, что в прошлом году по сравнению с предыдущим в 2,3 раза сократилось количество хозяйствующих субъектов, проверенных контролирующими органами. 81 тысяча хозяйствующих субъектов, или две трети от охваченных проверками, проверались в комплексе порядке. Количество сверхплановых проверок, осуществленных в соответствии с принятыми решениями Совета, сократилось в 3,5 раза. Повысилась эффективность работы контролирующих органов, которыми к хозяйствующим субъек-

там, допустившим нарушения, применены финансово-экономические санкции на сумму свыше 60 млрд сумов.

Вместе с тем было отмечено, что в прошлом году количество проверок, проведенных контролирующими органами, увеличилось в Сырдарьинской и Джизакской областях, незначительно сократилось их количество в Ташкентской, Сурхандарьинской, Навоийской, Хорезмской областях и г.Ташкенте. Проводимым мониторингом выявлены случаи проведения несанкционированных проверок работниками подразделений Госжазнадзора, Госветинспекции, Санэпидслужбы, Госкомзема, отдельных правоохранительных и некоторых других контролирующих органов. В то же время не ко всем должностным лицам, допустившим нарушения законодательства об упорядочении проверок хозяйствующих субъектов, применены соответствующие меры воздействия.

Совет отметил низкую эффективность проверок, проводимых территориальными подразделениями коммерческих банков, Государственного таможенного комитета, Государственной ветери-

нарной инспекции и агентства Уязводастрекан, которыми нарушения выявляются соответственно лишь у каждого 7-4 из проверенных хозяйствующих субъектов.

Была отмечена неудовлетворительная работа Палаты товаропроизводителей и предпринимателей и территориальных комиссий Совета по обеспечению каждого хозяйствующего субъекта книгами регистрационного учета. В республике ими обеспечены лишь немногие более половины, а в Сырдарьинской и Кашкарларинской областях - всего третья часть действующих хозяйствующих субъектов.

Совет поручил координирующим органам и территориальным комиссиям обсудить результаты координации проверок в 2000 году на своих заседаниях, принять дополнительные меры по обеспечению соблюдения всех норм, установленных законодательством по упорядочению проверок, привлечь к ответственности нарушающих их должностных лиц, а также наметил комплекс мер, направленных на дальнейшее совершенствование контрольной работы, ограничение вмешательства контролирующих

(УзА).

Есть в Марджанбулаке замороженная стройплощадка. Сейчас уже не все помнят, кто закладывал фундамент и поднял почти два этажа, кирпичной кладки. Печально, но дело не в этом. На заброшенной стройке стоит башенный кран, напоминающий Пизанскую башню. Ветер вытолкнул кран с рельсов, и он застыл, наклонившись и угрожая свалиться на линию электропередачи. В таком же неустойчивом положении восемь лет находился Марджанбулакский золотодобывающий рудник (МЗР). Предприятие, некогда гремевшее на всю республику своими достижениями, медленно, как всем забытый башенный кран, опускалось «на колени». Даже ходила слуха, будто МЗР закрывается...

Что спало от краха? Не процедура банкротства, не санация, не спонсоры и не вливание солидной финансовой дозы, а высокая ответственность тех рабочих и служащих, которые не побежали из Марджанбулаки в поисках лучшей жизни. В самую тяжелую пору, когда на руднике, как камни на шею, висели многомиллионные убытки, когда не шло производство, директором рудника согласился стать Мамад Хамраев. Он сам признается, что все-таки были скептики насчет его кандидатуры, что вряд ли сможет молодой человек «вытянуть этого бегемота из болота». До него этот неглекый вез ташили опытные организаторы, а не сумели. Так что новое назначение мало кого обрадовало. Некоторые все-таки собирали чемоданы. Хамраев не обещал сладкой жизни, но попросил потерпеть маленько. И когда тот самый вез со скрипом двинулся, коллектив с облегчением вздохнул: пойдёт дело.

Новый директор - из соседнего с Марджанбулаком кишлака. После армии все время на предприятии. Начал шофером, заочно учился в институте, затем - начальником горнотранспортного цеха, заместителем директора по общим вопросам, главным механиком участка «Зармитан» (кстати, ос-

новного поставщика руды на предприятие), главный инженер рудника и с июля позапрошлого года - глава коллектива.

- Уж чего-чего, а намаялся изрядно, - вспоминает директор. - Экономил «каждую спичку», все было на крайнем учете. А дело не шло. Оно во многом зависело от объемов поставляемой на переработку руды. Ее привозили водители из чужих организаций. Когда они «работали», у нас оказывалось в месяц до нескольких тысяч тонн поро-

посник Джизакского политехнического института, специалист по технологии драгоценных металлов Умид Жумаев. Его взяли мастером. И примут любого, кто учился горняцкому делу. Именно такие люди не дадут рудник в обиду. Вот почему они считаются на вес золота. Что еще хорошо? Многие новички, да и старые работники, тоже живут или в Марджанбулаке, или в ближайших селениях. Бывалые рабочие особых проблем не возникает. Ну а кто нуждается, на первых

крыть в соседнем кишлаке Богарный санаторий «Маржансуви», а затем буквально в нескольких километрах от него вросебель городок и возведено золотодобывающее предприятие. Надо отдать должное галлярам, которые любят рассказывать невероятные истории, легенды. Но когда дело касается реальных вещей, они умеют трудиться с огоньком. Бывалые рабочие и «желторотки» на руднике в одной упряжке. Кто, как

ребятишек работников предприятия отдохнули на Ташкентском море. И у родителей масса приятных воспоминаний: они два дня побыли там с детьми. Предстоящим летом туда же собираются 150 школьников. Почему бы не воспользоваться, коли рудник берет на себя большинство расходов? Привыкли, что теперь уже не ходит из рабочих и пешком не ходит. На работу - автобусами, домой - они же везут. Профком предлагает желающим махнуть

как тут, путевка в санаторий - пожалуйста, дома чего подсобить - едут. Молодежь только намекает насчет спорта, секций, клубов, дискотеки. Сама крутится. Понадобились средства - к директору. Он никогда не откажет. Подумали: а почему бы не восстановить библиотеку? Взялись всем миром - и толк будет. Отдельно сообщили, что подписали для желающих 13 экземпляров «Правды Востока». Слышать об этом было приятно. Где-то не могут позволить себе такое.

Подумывают в коллективе о создании подсобного хозяйства. Дело непростое, но выгодное. Это опять-таки забота о рабочем человеке. Когда-то возле фабрики был заложен фруктовый сад на трех гектарах. Он плодоносил. А кто ест яблоки и груши? Горняки. Так что и подхоз будет. Один шофер заметил в огромной луже недалеко от предприятия диких уток. Давайте, говорит, своих заведем. Рынок рынок, а все же горняцкая порода отличается, скажем, от степняков. Народ простой, ралушный. Ему дважды напоминать не нужно: пообещал - сделает.

То, что сейчас происходит на руднике, можно назвать так: жизнь возродилась с новой силой. Люди настроены оптимистически. Пошла руда - вмиг со всеми рассчитались. Когда последний раз было, чтобы за электричество рудник давал 15 процентов предоплаты? Сейчас это в порядке вещей. И не обременительно, и ни сумма из бюджета. Дебиторская задолженность доходила до 40 миллионов. Не так уж много, а отдал. Отдали, выполнив норму четвертого квартала прошлого года на 148 процентов.

Надо понимать, это не предел. Все плохое, что накопилось годами, осталось в прошлом. Нынче планы большие, но реальные. Переработка руды увеличивается в несколько раз. Работа непростая, но, говорят, овчинка стоит выделки. Люди почувствовали вкус настоящей победы.

Николай Барашкин.
Галляракий район.
Джизакская область.

К 10-ЛЕТИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ УЗБЕКИСТАНА

ШАГ В ГОРУ

Высокая ответственность позволила коллективу Марджанбулакского золотодобывающего рудника за один год расчитаться с многомиллионными долгами

ды. И это, несмотря на то, что мы аккуратно платили по договорам. Тяжко вспомнить...

Хамраев предложил простой вариант - приобрести свой транспорт. На него смотрели с недоумением: откуда деньги? Тем не менее 10 «КамАЗов» с прицепами предприятие нашло, по достижению оцененный жест одной фирмы. Сейчас эта техника выкулена полностью, но в начале прошлого года в это даже не верилось, потому что машины были спасением.

Руда начала прибывать стабильно, вычеркнув перекуры из жизни коллектива. Сейчас это 100-процентный! Сегодня есть полная уверенность, что предприятие не будет лихорадить. А это главная гарантия, что рабочий будет жить по-человечески. Не менее важно и то обстоятельство, что молодежь снова потянулась на предприятие.

В прошлом году пришел вы-

пускать в соседнем кишлаке Богарный санаторий «Маржансуви», а затем буквально в нескольких километрах от него вросебель городок и возведено золотодобывающее предприятие.

Надо отдать должное галлярам, которые любят рассказывать невероятные истории, легенды. Но когда дело касается реальных вещей, они умеют трудиться с огоньком. Бывалые рабочие и «желторотки» на руднике в одной упряжке. Кто, как

ребятишек работников предприятия отдохнули на Ташкентском море. И у родителей масса приятных воспоминаний: они два дня побыли там с детьми. Предстоящим летом туда же собираются 150 школьников. Почему бы не воспользоваться, коли рудник берет на себя большинство расходов? Привыкли, что теперь уже не ходит из рабочих и пешком не ходит. На работу - автобусами, домой - они же везут. Профком предлагает желающим махнуть

как тут, путевка в санаторий - пожалуйста, дома чего подсобить - едут. Молодежь только намекает насчет спорта, секций, клубов, дискотеки. Сама крутится. Понадобились средства - к директору. Он никогда не откажет. Подумали: а почему бы не восстановить библиотеку? Взялись всем миром - и толк будет. Отдельно сообщили, что подписали для желающих 13 экземпляров «Правды Востока». Слышать об этом было приятно. Где-то не могут позволить себе такое.

Подумывают в коллективе о создании подсобного хозяйства. Дело непростое, но выгодное. Это опять-таки забота о рабочем человеке. Когда-то возле фабрики был заложен фруктовый сад на трех гектарах. Он плодоносил. А кто ест яблоки и груши? Горняки. Так что и подхоз будет. Один шофер заметил в огромной луже недалеко от предприятия диких уток. Давайте, говорит, своих заведем. Рынок рынок, а все же горняцкая порода отличается, скажем, от степняков. Народ простой, ралушный. Ему дважды напоминать не нужно: пообещал - сделает.

То, что сейчас происходит на руднике, можно назвать так: жизнь возродилась с новой силой. Люди настроены оптимистически. Пошла руда - вмиг со всеми рассчитались. Когда последний раз было, чтобы за электричество рудник давал 15 процентов предоплаты? Сейчас это в порядке вещей. И не обременительно, и ни сумма из бюджета. Дебиторская задолженность доходила до 40 миллионов. Не так уж много, а отдал. Отдали, выполнив норму четвертого квартала прошлого года на 148 процентов.

Надо понимать, это не предел. Все плохое, что накопилось годами, осталось в прошлом. Нынче планы большие, но реальные. Переработка руды увеличивается в несколько раз. Работа непростая, но, говорят, овчинка стоит выделки. Люди почувствовали вкус настоящей победы.

Николай Барашкин.
Галляракий район.
Джизакская область.

olivetti LIGHT ELECTRONICS
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ОФИСНОЙ МЕБЕЛИ

- Прямая поставка от производителей.
- Международный стандарт качества.
- Профессиональный дизайн интерьера.
- Сборка, установка и доставка.
- Оборудование офисов "под ключ"

Специел Скидки до 40%
Уценены цены!

Головной офис и демонстрационный салон: Ташкент, Мирзо-Улуг. р-н, Академгородок, ул. Ходжибаева, д.43, этаж 2, к.25. Ориентир - гост. "Узгиронинго", слева от АТС-162. Тел.: (371) 162-45-36, 162-63-05, 162-79-07. Факс: 162-45-36

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ:

- Металлорукав Ø 150мм - 150 п.м.
- Вагонетка двухосная 3м x 1 м - 250 шт.
- Подшипники б/у № 205 - 1000 шт.
- Пенополиуретановая прокладка - 85000 п.м.
- Кормушка для нутрий - 300 шт.
- Петля оконная без баута - 40000 шт.
- Фиксаторы оконные - 40000 шт.
- Оконные рамы - 100 шт.
- Погонажные изделия - 2000 п.м.
- Стропилы - 5 мз
- Черепной брус 50х50 - 5 мз
- Кормушки для пчел - 28 шт.
- Станок для заточки фрез - 1 шт.
- Гидронасосы - 10 шт.
- Электроды для наплавки - 300 кг

Цены договорные.
Контактные телефоны: 48-90-88, 48-93-82, 48-94-17.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ МАРАФОН

В Агрене состоялся благотворительный марафон, организованный областным отделением Общества Красного Полумесяца вместе с металлургическим комбинатом, предприятиями «Охангаронцемент» и «Электромеснаот». В нем приняли участие многие граждане города. В этот день было собрано почти 3 миллиона сумов. Областное отделение общества Красного Полумесяца распределило многим детям из малообеспеченных семей одежду и различные игрушки. Состоялся концерт областного коллектива художественной самодеятельности.

Н. Душаев.
Корр. УзА.

В ПОДДЕРЖКУ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Более 60 контрактов общей стоимостью свыше 500 миллионов 820 тысяч сумов на поставки картофеля, овощей, мясных и других продовольственных продуктов для больницы, детских садов и других учреждений Хорезмской области, финансируемых местным бюджетом, заключены на состоявшихся в Ургенче тендерных торгах. Они были организованы Хорезмской территориальной товарно-сырьевой биржей совместно с управлением закупок областной акционерной компании «Хоразмталдустсавдо».

- Заключенные контракты охватили более половины от общего объема выставленной на торги сельскохозяйственной продукции, - сказал корреспонденту УзА генеральный директор биржи Р.Рахматуллаев. - Отрадно, что в них как никогда активно участие приняли наши хорезмские производители, в том числе фермеры. В сущности, в этом и заключается одна из основных целей тендеров на поставки продовольствия государственным учреждениям. До конца года намечается провести еще несколько подобных торгов. На них будут выставлены строительные материалы, технологическое оборудование для предприятий малого и среднего бизнеса, а также самая разнообразная продукция, производимая местными предпринимателями.

Т. Шамаков.
Корр. УзА.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ
СОВЕЩАЮТСЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ

В городе Кунграде состоялось совещание работников Каракалпакстанского и Хорезмского отделений железной дороги. На нем обсуждались задачи, выдвинутые Президентом Исламом Каримовым на совещании по модернизации железнодорожного транспорта и реформированию отрасли, состоявшемся 25 января.

Председатель правления государственной акционерной компании «Узбекистон темир йуллари» Р.Зокидов выступил с докладом о планах работы правительственной комиссии, созданной для реорганизации железнодорожной сети в соответствии с требованиями рыночной экономики, на основе указов Президента и постановлений правительства.

На совещании были высказаны мнения и предложения об углублении процесса реформ на предприятиях Каракалпакского и Хорезмского отделений железной дороги. Намечены планы работы в этом направлении.

А. Искандаров.
Корр. УзА.

РЫНОК В АВТОГРАДЕ

Строится в Асаке благоустроенный торговый центр. Его pavilions предназначены для реализации овощей, фруктов, мясомолочных продуктов, промтоваров, стройматериалов, изделий местных предпринимателей. Он возводится в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности рынков и созданию необходимых условий для реализации продукции».

Территория базара - девять гектаров. Кроме торговых залов, здесь строится гостиница, автостоянка, мелнукт, экологическая лаборатория.

Стоимость объекта превышает сто миллионов сумов. Его сооружают лучшие строители республики автограва. Они уже освоили свыше 80 млн сумов. Рынок будет сдан в эксплуатацию к празднику Науруз.

Такие новые торговые центры, кстати, сооружаются еще в четырех районных центрах области.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. «Правды Востока», г. Асака, Анджанская область.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА - ПО ЛИЗИНГУ

Теперь в фермерском хозяйстве «Дунган» Уртагирчицкого района будет больше техники. Составлен договор с областным филиалом компании «Узкшлдохужаликмашлизинг» на приобретение двух тракторов. После покупки этой техники у фермеров будет четкий трактор, и этого будет достаточно для выращивания сельхозпродукции на 156 гектарах хозяйства.

В районе зарегистрировано более 120 фермерских хозяйств.

В их распоряжении - шесть тысяч гектаров площадей, сто единиц сельскохозяйственной техники. По словам заместителя председателя ассоциации дехканско-фермерских хозяйств Б.Боймбе-

Фото-ФАКТ

Янгиюльский хлебозавод «Дар Аль Салом Дон махсулотлари» известен местным жителям. От 8 до 10 тонн разнообразной продукции выпекается в смену. Ежедневно горячий вкусный хлеб и другие хлебобулочные изделия поступают в продажу.

НА СНИМКАХ: ветеран труда Саера Даламетова; мастер своего дела Одина Бадаминава.

Фото Е. Батырова.

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

В минувшем году коллективом Сурхандарьинских электрических сетей подано свыше 2,7 миллиарда киловатт-часов электроэнергии. Потребителями этого мощного предприятия являются 7149 объектов народного хозяйства области и почти 250 тысяч абонентских точек населения.

Сработали энергетики безаварийно, избегая травматизма и несчастных случаев благодаря огромной работе по профилактике, ремонту и грамотной эксплуатации сложного энергохозяйства. Только на ремонт оборудования, средств связи и автоматизации, релейную защиту израсходовано более 150 миллионов сумов. Кроме того, освоено 32,5 миллиона сумов капитальных вложений, почти в два раза больше предусмотренного задания. Осуществлен комплекс мер по обеспечению устойчивого надежного функционирования отрасли в осенне-зимний период.

Однако многие потребители, видимо, считают электроэнергию чем-то вроде бесплатного приложения к производству, более 164 миллионов (!) сумов заложено Ходжантапское ПЭУ. На первое января нынешнего года почти по 21 миллиону - куржурганские хозяйства «Беш кахрамон» и «Кумжурган». Лидерство среди тридцати пяти (!) дебиторов Шурчинского района держит хотантоиское дехканско-фермерское хозяйство. Среди тех, у кого многомиллионные долги, джаркурганское хозяйство «Халибобо», кизирское имени Х. Эманова, байсунское «Сайроб», управление по благоустройству города Термеза и другие предприятия и организации.

В индивидуальном секторе тоже хватает любителей пожесть электроэнергию без оплаты. Например, термезчанин С. Чориев, житель 4-го микрорайона, задолжал энергетикам более 23 тысяч сумов. Чело-

ПРОБЛЕМА

Век, похоже, давно забыл дорогу в приходную кассу. К сожалению, таких немало. Будет несправедливо утверждать, что соответствующие службы предприятия «Сурханэлектросеть» сидят сложа руки, не ведут работу по взысканию долгов. В 190 организаций и предприятий направлены представления по уплате долгов, на 22 крупных злостных неплательщика внесены иски в областную хозяйственный суд. И им уже принято решение о взыскании свыше 41 миллиона сумов. На одиннадцать юридических лиц, не имеющих средств на банковском счету, поданы иски с требованием расплатиться путем распродажи имущества. Суд удовлетворил и эти требования почти на 172 миллиона сумов, из них 80 миллионов уже взысканы.

С выходом декабрьского 2000 года постановления Кабинета Министров «О мерах по упорядочению взаиморасчетов за пользование электроэнергией» у нас, энергетиков, появилась возможность оформлять иски в суд без предварительной уплаты госпошлины. И мы начинаем пользоваться этим правом - готовим многомиллионные иски.

А тем временем дебиторская задолженность «Сурханэлектросети» по-прежнему очень высока. Удается ли хотя бы резко сократить ее (про полную ликвидацию пока речи не веду) традиционными, «шадящими» методами - большой вопрос. Ибо многие злостные дебиторы, чье нормальное существование зависит от электроэнергии, все еще не понимают, что рубят сук, на котором сами сидят.

Зокиржон Сатторов.
Директор Сурхандарьинских электрических сетей.

ПОСОЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БОЛГАРИЯ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

сообщает болгарским гражданам, проживающим на территории Узбекистана, что старые болгарские паспорта (зеленые, заграничные, служебные) с 1 января 2001 года НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ.

Для получения новых болгарских паспортов нужно обращаться в посольство Республики Болгария по адресу: г. Ташкент, ул. Ракамбоши, 52 (ориентир - Музей прикладного искусства).

Консульская служба работает с понедельника по четверг с 10.00 до 12.00. Для справок обращаться по телефону 56-48-88.

РАБОТАЕТ МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР

При Кашкардарьинском областном отделении Общества Красного Полумесяца начал работу Молодежный центр. Он ведет просветительско-пропагандистскую работу по профилактике различных инфекционных заболеваний и вредных привычек.

А. Тайпатов.
Корр. УзА.

ТЕЛЕФОНОДРАМА

ФЕЛЬЕТОН

Как хорошо, что в Куву не завезли заморские гранатовые саженцы, а семенам маргиланской редьки не нашли импортного аналога! Продолжать разговор было бы, конечно, интересно, да торопило железное правило связистов: время - деньги. Причем время малое, а деньги будь здоров какие!

На том и попрощались. Пробую выйти на другой телефон - 26-87-11.

- «Алло», - слышу мешло-сопрано.

- «Ферганская правда?»

- Нет, всего лишь ее преданная читательница, - деликатно уточнил сонный оперный голос.

Истинный служитель ненавязчивого сервиса ночью не спит, думая, какой бы еще услугой обременить нас, грешных потребителей. Исключительно из любви к клиенту он готов заниматься совсем не свойственным для себя делом. И при этом между делом достигает очень даже приличных высот. Разумеется, если это истинный служитель ненавязчивого сервиса.

Я к таким смело отношу ферганских связистов. Расширяя сферу услуг, они успешно внедряли в свою деятельность службу знакомств. По типу «Тем, кому за...» Пока это заочные знакомства. Но при столь продуктивной работе коллектива акционерного общества открытого типа «Ферганателеком» заочники время от времени станут устраивать и личные встречи.

Я сам, к примеру, уже состою в клубе «Тем, кому за...» - километром. От Ферганы.

Сначала эти четверы я преодолел, набрав по телефону 26-67-65. Ответил молодой хрипловатый голос. Для верности спрашиваю, тот ли это номер.

- Нет, молодой человек, ваш номер не прошел, - с сожалением констатировал собеседник. - А вы, видите, не ферганский, откуда-то издалека.

Какая прозрачность! Я и отвечаю приблизительно в такой же тональности.

- Подальше Кувася, но гораздо ближе Камчатка.

И, оказалось, нажал на самую чувствительную клавишу ферганского абонента.

- О, про Камчатку, дорогой товарищ, мне не надо рассказывать. Оттуда в это время звонки не раздаются. Там про Фергану вспоминают по третьим петухам. Как раз через два часа после разговора с Красноярском. Сибиряк, кстати сказать, поднимает меня с постели тоже через два часа после звонка из Калининграда.

- У вас столько ролевиков?

- Гораздо больше. Да все чужие.

- Тогда чего они вам звонят?

А он на манер ферганского аскиячи:

- А вы чего звоните?

- Ну ты топа полая.

- Осмелюсь осведомиться, а куда шелились?

- В смысле, куда звонил? В редакцию «Ферганской правды».

- Так именно в ней мы и читали горячие заверения гарантов беспрерывной связи: лишь заменят на АТС устаревшее оборудование импортным, сразу Фергана приобретет мировую телефонную славу. И наша область будет всемирно известна не только кувынскими гранатами и маргиланской редькой, но и Ферганской телефонной станцией.

Как хорошо, что в Куву не завезли заморские гранатовые саженцы, а семенам маргиланской редьки не нашли импортного аналога! Продолжать разговор было бы, конечно, интересно, да торопило железное правило связистов: время - деньги. Причем время малое, а деньги будь здоров какие!

На том и попрощались. Пробую выйти на другой телефон - 26-87-11.

- «Алло», - слышу мешло-сопрано.

- «Ферганская правда?»

- Нет, всего лишь ее преданная читательница, - деликатно уточнил сонный оперный голос.

Истинный служитель ненавязчивого сервиса ночью не спит, думая, какой бы еще услугой обременить нас, грешных потребителей. Исключительно из любви к клиенту он готов заниматься совсем не свойственным для себя делом. И при этом между делом достигает очень даже приличных высот. Разумеется, если это истинный служитель ненавязчивого сервиса.

Я к таким смело отношу ферганских связистов. Расширяя сферу услуг, они успешно внедряли в свою деятельность службу знакомств. По типу «Тем, кому за...» Пока это заочные знакомства. Но при столь продуктивной работе коллектива акционерного общества открытого типа «Ферганателеком» заочники время от времени станут устраивать и личные встречи.

Я сам, к примеру, уже состою в клубе «Тем, кому за...» - километром. От Ферганы.

Сначала эти четверы я преодолел, набрав по телефону 26-67-65. Ответил молодой хрипловатый голос. Для верности спрашиваю, тот ли это номер.

- Нет, молодой человек, ваш номер не прошел, - с сожалением констатировал собеседник. - А вы, видите, не ферганский, откуда-то издалека.

Какая прозрачность! Я и отвечаю приблизительно в такой же тональности.

- Подальше Кувася, но гораздо ближе Камчатка.

И, оказалось, нажал на самую чувствительную клавишу ферганского абонента.

- О, про Камчатку, дорогой товарищ, мне не надо рассказывать. Оттуда в это время звонки не раздаются. Там про Фергану вспоминают по третьим петухам. Как раз через два часа после разговора с Красноярском. Сибиряк, кстати сказать, поднимает меня с постели тоже через два часа после звонка из Калининграда.

- У вас столько ролевиков?

- Гораздо больше. Да все чужие.

- Тогда чего они вам звонят?

А он на манер ферганского аскиячи:

- А вы чего звоните?

- Ну ты топа полая.

- Осмелюсь осведомиться, а куда шелились?

- В смысле, куда звонил? В редакцию «Ферганской правды».

- Так именно в ней мы и читали горячие заверения гарантов беспрерывной связи: лишь заменят на АТС устаревшее оборудование импортным, сразу Фергана приобретет мировую телефонную славу. И наша область будет всемирно известна не только кувынскими гранатами и маргиланской редькой, но и Ферганской телефонной станцией.

парат лишь дополнил интерьер ее квартиры по улице Тургнева, 122-А.

У связистов есть АТС-7. Абоненты создали свою АТС - ассоциацию телефонных страдальцев. После полугодов хождений по разным кабинетам они добились восстановления кабеля. Но то ли провол оказался неважного качества, то ли мастерство связистов ниже среднего, телефоны работали только сорок дней.

И опять затрещали аттэсовский «жалобный» аппарат 27-22-11. Его легко запомнить. 27 раз надо позвонить телефонистам, 22 раза говорить к ним, чтобы услышать 11 обещаний. Потом и вовсе связисты открыли кабинет приема жалоб.

Как пишется наша читательница, туда не зарастает народный тротуар, проложенный по киргизским улицам. Выставя некороткую очередь, абоненты уходят, в скором будущем выходящее «отремонтуют» в ускоренном темпе. Адрес Е. Соколовой трижды записывали в спецжурнал, один раз это сделал сам главный инженер АТС-7. Еще в конце XX века. Но и в XXI она пока никому не сказала «алло» и ни на что «алло» не ответила.

Но нет добра без худу. Зато сколько живых, а не виртуальных друзей Е. Соколовой дала АТС при АТС (в смысле ассоциация телефонных страдальцев при автоматизированной телефонной станции). Служба знакомств набирает популярность. Правда, не на телефонном диске. Объявления старания неугомонных связистов. Если для иногородних абонентов Ферганская телефонная станция организовала такой вид услуг, то перед земляками тем более не осталось в долгу.

Лев Савельев.

<p>17 февраля</p> <p>13.05 Поезд Орбег Со- бинов</p> <p>13.25 «СР» Новости</p> <p>13.30 «СР» Новости</p> <p>14.00 «Нежданная фабрика»</p> <p>14.05 «СР» Новости</p> <p>14.10 «СР» Новости</p> <p>14.15 «СР» Новости</p> <p>14.20 «СР» Новости</p> <p>14.25 «СР» Новости</p> <p>14.30 «СР» Новости</p> <p>14.35 «СР» Новости</p> <p>14.40 «СР» Новости</p> <p>14.45 «СР» Новости</p> <p>14.50 «СР» Новости</p> <p>14.55 «СР» Новости</p> <p>15.00 «СР» Новости</p> <p>15.05 «СР» Новости</p> <p>15.10 «СР» Новости</p> <p>15.15 «СР» Новости</p> <p>15.20 «СР» Новости</p> <p>15.25 «СР» Новости</p> <p>15.30 «СР» Новости</p> <p>15.35 «СР» Новости</p> <p>15.40 «СР» Новости</p> <p>15.45 «СР» Новости</p> <p>15.50 «СР» Новости</p> <p>15.55 «СР» Новости</p> <p>16.00 «СР» Новости</p>	<p>18 февраля</p> <p>16.05 «СР» Новости</p> <p>16.10 «СР» Новости</p> <p>16.15 «СР» Новости</p> <p>16.20 «СР» Новости</p> <p>16.25 «СР» Новости</p> <p>16.30 «СР» Новости</p> <p>16.35 «СР» Новости</p> <p>16.40 «СР» Новости</p> <p>16.45 «СР» Новости</p> <p>16.50 «СР» Новости</p> <p>16.55 «СР» Новости</p> <p>17.00 «СР» Новости</p> <p>17.05 «СР» Новости</p> <p>17.10 «СР» Новости</p> <p>17.15 «СР» Новости</p> <p>17.20 «СР» Новости</p> <p>17.25 «СР» Новости</p> <p>17.30 «СР» Новости</p> <p>17.35 «СР» Новости</p> <p>17.40 «СР» Новости</p> <p>17.45 «СР» Новости</p> <p>17.50 «СР» Новости</p> <p>17.55 «СР» Новости</p> <p>18.00 «СР» Новости</p> <p>18.05 «СР» Новости</p> <p>18.10 «СР» Новости</p> <p>18.15 «СР» Новости</p> <p>18.20 «СР» Новости</p> <p>18.25 «СР» Новости</p> <p>18.30 «СР» Новости</p> <p>18.35 «СР» Новости</p> <p>18.40 «СР» Новости</p> <p>18.45 «СР» Новости</p> <p>18.50 «СР» Новости</p> <p>18.55 «СР» Новости</p> <p>19.00 «СР» Новости</p>	<p>19 февраля</p> <p>19.05 «СР» Новости</p> <p>19.10 «СР» Новости</p> <p>19.15 «СР» Новости</p> <p>19.20 «СР» Новости</p> <p>19.25 «СР» Новости</p> <p>19.30 «СР» Новости</p> <p>19.35 «СР» Новости</p> <p>19.40 «СР» Новости</p> <p>19.45 «СР» Новости</p> <p>19.50 «СР» Новости</p> <p>19.55 «СР» Новости</p> <p>20.00 «СР» Новости</p> <p>20.05 «СР» Новости</p> <p>20.10 «СР» Новости</p> <p>20.15 «СР» Новости</p> <p>20.20 «СР» Новости</p> <p>20.25 «СР» Новости</p> <p>20.30 «СР» Новости</p> <p>20.35 «СР» Новости</p> <p>20.40 «СР» Новости</p> <p>20.45 «СР» Новости</p> <p>20.50 «СР» Новости</p> <p>20.55 «СР» Новости</p> <p>21.00 «СР» Новости</p> <p>21.05 «СР» Новости</p> <p>21.10 «СР» Новости</p> <p>21.15 «СР» Новости</p> <p>21.20 «СР» Новости</p> <p>21.25 «СР» Новости</p> <p>21.30 «СР» Новости</p> <p>21.35 «СР» Новости</p> <p>21.40 «СР» Новости</p> <p>21.45 «СР» Новости</p> <p>21.50 «СР» Новости</p> <p>21.55 «СР» Новости</p> <p>22.00 «СР» Новости</p>	<p>20 февраля</p> <p>22.05 «СР» Новости</p> <p>22.10 «СР» Новости</p> <p>22.15 «СР» Новости</p> <p>22.20 «СР» Новости</p> <p>22.25 «СР» Новости</p> <p>22.30 «СР» Новости</p> <p>22.35 «СР» Новости</p> <p>22.40 «СР» Новости</p> <p>22.45 «СР» Новости</p> <p>22.50 «СР» Новости</p> <p>22.55 «СР» Новости</p> <p>23.00 «СР» Новости</p> <p>23.05 «СР» Новости</p> <p>23.10 «СР» Новости</p> <p>23.15 «СР» Новости</p> <p>23.20 «СР» Новости</p> <p>23.25 «СР» Новости</p> <p>23.30 «СР» Новости</p> <p>23.35 «СР» Новости</p> <p>23.40 «СР» Новости</p> <p>23.45 «СР» Новости</p> <p>23.50 «СР» Новости</p> <p>23.55 «СР» Новости</p> <p>24.00 «СР» Новости</p> <p>24.05 «СР» Новости</p> <p>24.10 «СР» Новости</p> <p>24.15 «СР» Новости</p> <p>24.20 «СР» Новости</p> <p>24.25 «СР» Новости</p> <p>24.30 «СР» Новости</p> <p>24.35 «СР» Новости</p> <p>24.40 «СР» Новости</p> <p>24.45 «СР» Новости</p> <p>24.50 «СР» Новости</p> <p>24.55 «СР» Новости</p> <p>25.00 «СР» Новости</p>
--	--	--	--

<p>13 февраля</p> <p>6.00 «Ассалом, Узбекис- тон!»</p> <p>8.00 «Ахборот»</p> <p>8.35 ТВ-маркет</p> <p>8.40 Обзор газет</p> <p>8.55 «Охангларга ошфат кунгли». Н. Хамраку- лов</p> <p>9.20 «Бюро находок»</p> <p>9.35 ТВ-метео</p> <p>9.40 «Игра миллионов»</p> <p>10.00 Новости</p> <p>10.05 Уроки алфавита.</p> <p>10.25 «ДОЧКИ МАТЕ- РИ»</p> <p>12.05 «Бешбармоқ»</p> <p>12.35 «Майнавийт»</p> <p>13.25 Лирические мело- дии.</p> <p>13.55 ТВ-анонс.</p> <p>14.10 Футбол.</p> <p>15.40 ТВ-клип.</p> <p>15.45 «Оталар сузи - ак- линг кузи»</p> <p>16.55 «Служу Отече- ству»</p> <p>18.10 Мультфильм</p> <p>18.30 Программа на- родного образования в действии»</p> <p>18.40 ТВ-клип.</p> <p>18.45 «Точка опоры»</p> <p>19.00 «Музыкальный альбом»</p> <p>19.10 «Фермер»</p> <p>19.30 «Ахборот» (рус.)</p> <p>20.00 Вечерние сказки.</p> <p>20.15 FCN «Новости Уз- бекистана» (англ.)</p> <p>20.30 «Ахборот»</p> <p>21.05 Наушниклик.</p> <p>21.05 «Кушларимиз Сизга армугом»</p> <p>21.50 «Политика и люди»</p> <p>22.10 Кизлар давраси»</p> <p>23.10 «Ахборот»</p> <p>23.45 «ПРОПАЖА СВИ- ДЕТЕЛЯ»</p> <p>1.05 Символы Родины.</p> <p>9.00 «Давр»</p> <p>9.15 Почта «Нового по- коления». «Ким эгчил- у, ким чаккон».</p> <p>9.55 «ХАКИКАТ ЧЕГАРА- СИ», 28-я серия.</p> <p>10.20 Музыкальные ми- нуты.</p> <p>10.30 «Уйгонши асири»</p> <p>10.50 «ДАЛЛАС»</p> <p>11.45 «Голос молоде- жи»</p> <p>12.05 Футбол.</p> <p>13.45 «КАВИНТОН КРОСС»</p> <p>14.35 «Молодежь и ду- ховность»</p> <p>14.50 «Золотое насле- дие»</p> <p>15.00 «Подводная одис- сея команды Кусто»</p> <p>15.50 Теннис.</p> <p>16.30 «География мира»</p> <p>17.20 «Мелодии моло- дости»</p> <p>17.35 «Болаинг тили»</p>	<p>17.55 «Опора»</p> <p>18.10 «Суз сеҳри». Уткир Сиддиқов</p> <p>18.30 «Авторский»</p> <p>18.45 «Вечерние мело- дии»</p> <p>18.55 «ТВ-метео»</p> <p>19.00 «Давр»</p> <p>19.30 ТВ-анонс и Эко- лаш</p> <p>19.35 «Давр»-интервью.</p> <p>19.50 Поезд Назармухам- мад Мирзахамедов</p> <p>20.05 «Марду майдон»</p> <p>20.30 «КАВИНТОН КРОСС»</p> <p>21.25 «Голос молоде- жи»</p> <p>21.45 «Золотое насле- дие»</p> <p>22.00 «Давр»</p> <p>22.30 Ночные мелодии и Экшнлаш</p> <p>22.35 «ДАЛЛАС»</p> <p>23.20 «Давр»</p> <p>23.35 Чемпионат мира по шнурку.</p> <p>00.15 «Спокойной ночи»</p> <p>18.05 «ТТВ-плюс юлдазу- лар»</p> <p>18.30 «Пойтахт»</p> <p>18.55 «САНТА-БАРБА- РА»</p> <p>19.35 «С любовью к вам»</p> <p>20.25 «Табриклаймиз- кулгаймиз»</p> <p>21.10 «Экспресс»</p> <p>22.15 «ТВ-плюс»</p> <p>22.40 «ДЕРЖИТЕ ВОРА» 2-я серия.</p> <p>23.55 Мелодии и реклама.</p> <p>00.05 «АМЕРИКАНСКАЯ НОЧЬ»</p> <p>1.55 «Спокойной ночи, мой город!»</p> <p>ОРТ 7.00-9.00 15.00-16.00 ТУРЕЦ- КОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 16.05 «Мультикарусель»</p> <p>16.25 «Клип-антракт»</p> <p>16.30 «Вести»</p> <p>17.00 «С новым счасть- ем!»</p> <p>17.50 «Зона Интернет»</p> <p>18.05 «Сегодня в мире»</p> <p>18.15 «Все путешествия команды Кусто»</p> <p>18.45 «СЕКРЕТНЫЕ МА- ТЕРИАЛЫ»</p> <p>20.15 «Сам себе режис- сер»</p> <p>ОРТ 20.45 «Спокойной ночи, мальши!»</p> <p>21.00 «Время»</p> <p>УТВ-IV 21.50 «Бизнес-ревю»</p> <p>21.55 «Живая планета»</p> <p>22.10 «Х-спорт»</p> <p>22.30 «КОЛЬЦО» 1-я се- рия</p> <p>23.40 Телетелфи</p> <p>00.00 «Ахборот» (рус.)</p> <p>00.25 «Спокойной ночи»</p> <p>9.05 «Теле-хамкор»</p> <p>9.30 «Серпантин»</p> <p>10.00 «Динозаврики»</p>	<p>10.30 «Я, Р. ОПАТЪ Я И СНОВА Я»</p> <p>12.00 «Теле-хамкор»</p> <p>18.05 «Теле-хамкор»</p> <p>18.35 «Спиди-гонщик»</p> <p>19.00 «ДЕРЗКИЕ И КРА- СИВЫЕ»</p> <p>19.25 «Пытливые умы»</p> <p>19.50 «Ошикона»</p> <p>19.55 «Теле-хамкор»</p> <p>20.25 «Клип-совга»</p> <p>21-30 «ЧИСТО АНГЛИЙ- СКОЕ УБИЙСТВО». 2-я серия</p> <p>23.00 «Узинги курсат»</p> <p>23.15 «МЭШ»</p> <p>6.00 «Доброе утро»</p> <p>9.00 Новости</p> <p>9.15 «ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ»</p> <p>10.15 «ЧТО СКАЗАЛ ПО- КОЙНИК»</p> <p>11.15 Пока все дома</p> <p>11.45 История одного шедевра. «Девочка с персиками»</p> <p>12.00 Новости</p> <p>12.15 «Добрый день»</p> <p>12.55 «ПАН ВОЛОДУЙЕВ- СКИЙ». 1-я серия</p> <p>14.10 Жди меня</p> <p>15.00 Новости (с сурдо- переводом)</p> <p>15.20 Царь горы</p> <p>15.45 «До шестнадцати и старше»</p> <p>16.20 «Покемон»</p> <p>16.45 «Ералаш»</p> <p>16.55 «ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ»</p> <p>18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)</p> <p>18.15 «Все путешествия команды Кусто». «Тлеу- чье море»</p> <p>18.45 Здесь и сейчас</p> <p>18.55 Как это было. Ко- рейский «Боинг» в воз- душном пространстве СССР</p> <p>19.40 «ЧТО СКАЗАЛ ПО- КОЙНИК»</p> <p>20.45 Спокойной ночи, мальши!</p> <p>21.00 «Время»</p> <p>21.50 «ПРИЕЗЖАЯ»</p> <p>23.40 «Цивилизация»</p> <p>Золото Трои</p> <p>0.10 «ВОСПИТЫВАЯ РИТУ»</p> <p>2.10 Ночные новости</p> <p>6.00 Вести</p> <p>6.15 Доброе утро, Рос- сия</p> <p>6.20 Семейные новости</p> <p>6.50 Местное время</p> <p>7.30 «Бюро вопросов, бюро ответов»</p> <p>7.50 «Черным по бело- му»</p> <p>8.15 Подробности</p> <p>9.15 «Черным по бело- му»</p> <p>9.20 «Держура часть»</p> <p>9.35 «Телегузики»</p> <p>10.00 «Приключения ка- питана Пронина»</p> <p>10.05 «МАНУЭЛА»</p> <p>11.00 Вести</p> <p>11.30 «САНТА-БАРБАРА»</p> <p>12.20 «Что хочет жен- щина»</p> <p>13.00 Новая «Старая</p>	<p>квартира»</p> <p>14.00 Вести</p> <p>14.30 «СЛЕСТА»</p> <p>15.20 «ЛУИЗА ФЕРНАН- ДА»</p> <p>16.10 «Джуманджи»</p> <p>17.00 Вести</p> <p>17.30 «ДОЛГАЯ ДОРОГА В ДЮНАХ»</p> <p>18.50 «Обовсем»</p> <p>19.00 «С НОВЫМ ЧАС- ТЪЕМ-2». «ПОЦЕЛУИ НА МОРОЗЕ»</p> <p>20.00 Вести</p> <p>20.30 «Мир сегодня»</p> <p>20.50 «ТЕЛОХРАНИ- ТЕЛЬ»</p> <p>22.30 «Русские горки»</p> <p>«Печоры»</p> <p>23.00 Вести</p> <p>23.30 Местное время</p> <p>23.40 Подробности</p> <p>23.50 «Держура часть»</p> <p>0.00 МУЖЧИНА И ЖЕН- ЩИНА. День Святого Валентина</p> <p>0.45 «НИАГАРА»</p> <p>7.00 «Сегодня утром»</p> <p>7.20 «Карданный вал»</p> <p>7.25 «Впрок»</p> <p>7.35 «Тучи свет»</p> <p>7.45 Мультфильм</p> <p>8.00 «Сегодня утром»</p> <p>8.20 «Криминал»</p> <p>8.30 «Криминал»</p> <p>8.40 «Карданный вал»</p> <p>8.50 «Час быка»</p> <p>8.55 «ЭКСТРАДИЦИЯ»</p> <p>8.00 События.</p> <p>8.05 «Настроение».</p> <p>10.00 События.</p> <p>10.10 «Настроение».</p> <p>10.50 Газетный дождь.</p> <p>11.00 «Момент истины».</p> <p>11.40 Петровка, 38.</p> <p>11.50 «МЮЯ ДОРОГАЯ ИЗАБЕЛЬ»</p> <p>12.35 Магазин на экра- не.</p> <p>13.00 События.</p> <p>13.15 «Дата»</p> <p>14.15 «ГОСПОЖА СЛЕ- ДОВАТЕЛЬ»</p> <p>15.05 «Старые знако- мые».</p> <p>15.30 Деловая Москва.</p> <p>16.00 События.</p> <p>16.15 «ИНСПЕКТОР ДЕРИК»</p> <p>17.25 Как добиться успе- ха. Доктор Богданов.</p> <p>17.30 «Полевая почта».</p> <p>18.00 Регионы: прямая речь.</p> <p>18.30 Наше трофейное кино.</p> <p>19.00 События.</p> <p>19.20 Мульти-пульси.</p> <p>19.30 «Москва спортив- ная»</p> <p>20.00 Сентиментальный марш.</p> <p>20.30 Собака папка.</p> <p>21.05 «ОДНАЖДЫ У НАС ВЫРАСТУТ КРЫЛЬЯ».</p> <p>21.50 Смотрите на кана- ле.</p> <p>21.55 События</p> <p>22.10 Лицом к городу</p> <p>23.10 «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ»</p> <p>0.20 «ОПЕРАЦИЯ «ВОЗ- МЕЗДИЕ»</p> <p>1.15 Времечко</p> <p>1.45 Петровка, 38.</p> <p>2.00 События</p> <p>2.20 Ночной полет.</p> <p>2.50 «Открытый провкт».</p> <p>3.45 «Маски».</p>	<p>18 февраля</p> <p>6.00 «Ассалом, Узбекис- тон!»</p> <p>8.00 «Ахборот»</p> <p>8.35 «Камалак»</p> <p>9.05 Концерт фольклор- но-этнографических ан- самблей «Сабогул» и «Навуруз»</p> <p>9.30 ТВ-метео</p> <p>9.35 «Гаройбот»</p> <p>9.50 Мультфильм</p> <p>10.00 «Служу Отече- ству»</p> <p>11.00 «Яши ният»</p> <p>11.35 «2001 год - Год матери и ребенка» - «Она мехри»</p> <p>12.00 «Табассум кучала- ди»</p> <p>12.35 «ДЕВОНА». 2-я се- рия</p> <p>13.55 «Хорошее настро- ение»</p> <p>14.25 «Чудеса из про- шлого»</p> <p>14.40 «ДЕВОНА». 2-я се- рия.</p> <p>15.55 «Калб гавахри».</p> <p>16.15 «Веселый горо- док»</p> <p>16.40 «Кушик рагса уланса»</p> <p>17.00 ТВ-анонс.</p> <p>17.05 Якмака-якка жанг.</p> <p>17.25 «Спортивный уик- энд»</p> <p>17.45 Мультфильм.</p> <p>17.55 «Этот тож»</p> <p>18.20 «Мысли о селе».</p> <p>18.40 «Мухаббат согин- чи»</p> <p>19.05 «Четвертая власть»</p> <p>19.30 «Тахлилнома» (рус.)</p> <p>20.05 «Золотое насле- дие»</p> <p>20.30 «Тахлилнома».</p> <p>21.15 «Якшабада Сиз билан бирга».</p> <p>21.40 «Театр телевизи- онных миниатюр».</p> <p>22.00 ТВ-1 представля- ет.</p> <p>22.15 Чемпионат Узбе- кистана по карата.</p> <p>22.40 Новости кино.</p> <p>22.45 «ОГОНЬ»</p> <p>00.25 «Мировой фут- бол»</p> <p>00.55 Символы Родины.</p> <p>ОРТ 10.10 Непутевые замет- ки</p> <p>10.30 «Пока все дома»</p> <p>11.10 FCN «Новости Уз- бекистана» (англ.)</p> <p>11.20 «Волшебный мир сказок»</p> <p>13.00 «Парле в фран- су?»</p> <p>13.25 «Фан-тайм».</p> <p>13.35 «Айчурек». «Ди- дар»</p> <p>14.10 «Немецкий язык».</p> <p>16.35 «Мультикарусель»</p> <p>16.50 «СР» Новости</p> <p>17.00 «Живая природа»</p> <p>18.00 «Ровесники»</p> <p>18.20 «КВН-2001»</p> <p>20.35 «ЖИЗНЬ ПРЕ- КРАСНА»</p> <p>22.15 «Бизнес-ревю»</p> <p>22.40 «Мюзик-холл»</p> <p>23.00 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА СНОВА В СЕД- ЛЕ»</p> <p>00.35 Тахлилнома (рус.)</p> <p>1.05 «Спокойной ночи»</p> <p>09.00 Даустуринг очили- сти</p> <p>09.05 «Теле-хамкор»</p> <p>09.30 «Телебон»</p> <p>10.00 «ГРОЗОВЫЕ КАМ- НИ»</p> <p>10.30 «ТУДИ С ЗОЛО- ТЫМИ ПРЯЖКАМИ», 2-я серия.</p> <p>12.00 «Теле-хамкор»</p> <p>12.30 «ВСЕ ГОВОРЯТ, ЧТО Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ»</p> <p>14.15 «Очевидец»</p> <p>14.45 «СИКВЕСТ»</p> <p>15.30 «ДВОЙНИК»</p> <p>17.45 «Висол»</p> <p>18.05 «Теле-хамкор»</p> <p>18.30 «Узинги курсат»</p> <p>19.00 «Час детектива»</p> <p>19.50 «Ошикона»</p> <p>19.55 «Теле-хамкор»</p> <p>20.25 «Клип-совга»</p> <p>21.30 «ЭПОХА ЗА ЭПО- ХУ»</p> <p>23.15 «Европейский фут- бол»</p> <p>00.00 «Кино, кино, кино»</p> <p>7.40 Слово пастыря</p> <p>7.55 Новости</p> <p>8.10 Служу России!</p> <p>8.40 «Алладин»</p> <p>9.05 Утренняя звезда</p> <p>10.00 Новости</p> <p>10.10 «Непутевые замет- ки»</p> <p>10.30 Пока все дома</p> <p>11.10 «ИППОДРОМ»</p> <p>12.55 «Жизнь замеча- тельных людей»</p> <p>13.25 Лыжный спорт.</p> <p>1.05 «Эх, Семеновна!»</p> <p>14.45 Сокровища Кремля</p> <p>15.00 Новости (с сурдо- переводом)</p> <p>15.10 «КИТАЙСКИЙ ГО- РОВОДОЙ»</p> <p>16.05 «Чип и Дейл»</p> <p>16.35 Умницы и умники</p> <p>17.00 «Хищники: Охотни- ки поневоле»</p> <p>18.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)</p> <p>18.20 КВН-2001</p> <p>20.35 «ВИРУС»</p> <p>22.30 Времена</p> <p>23.45 «ОСТАНЬСЯ СО МНОЙ»</p> <p>7.30 «КАПИТАН «ПИЛИГ- РИМА»</p>	<p>17.15 «Вы чеведиз»</p> <p>18.15 «Я - супер- модель»</p> <p>19.30 Катастрофы неде- ли</p> <p>20.20 Дорожный пат- руль</p> <p>20.35 Ваша музыка:</p> <p>Анастасия</p> <p>21.25 «СВОБОДНАЯ СТРАНА»</p> <p>23.15 «КРАХ»</p> <p>1.05 «Х-фактор»</p> <p>1.40 Концерт Ленни КРАВИЦА</p> <p>9.30 Ортодокс.</p> <p>9.55 Смотрите на кана- ле.</p> <p>10.00 «ГРОЗОВЫЕ КАМ- НИ»</p> <p>10.50 «Мой зеленый крокодил»</p> <p>11.00 «Шакаленок и верблюду»</p> <p>11.15 «О чем, почему?»</p> <p>11.55 «Мир ДИКОЙ ПРИРОДЫ»</p> <p>12.25 «Полевая почта».</p> <p>13.00 Московская неде- ля.</p> <p>13.35 «СЕДЬМОЕ НЕБО»</p> <p>15.25 «Приглашает Бо- рис Ноткин».</p> <p>16.00 События.</p> <p>16.20 «21 кабинет».</p> <p>16.50 «Площадь звезд».</p> <p>17.30 «Полет над гнез- дом гуджара»</p> <p>18.00 «Куда летит, Ви- тар?»</p> <p>18.20 «Свинья-копил- ка»</p> <p>18.30 ОТКРОЙТЕ, ПО- ЛИЦИЯ! «КОМИССАР НАВАРРО»</p> <p>20.10 «Слушается дело»</p> <p>21.00 «ПЯТНАДЦАТОЕ ПОСЛАНИЕ». 4-я серия.</p> <p>22.20 События.</p> <p>22.25 Спортивный эксп- ресс.</p> <p>23.00 «Момент истины».</p> <p>23.45 «ТАИНА ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ»</p> <p>1.40 «Деликатесы».</p> <p>2.15 События.</p> <p>2.25 Стопудовый хит.</p> <p>3.25 «АМЕРИКАНСКОЕ СЕРДЦЕ»</p>
---	---	---	--	--	--

ПРОДАЕТСЯ ИНВЕСТИЦИОННОЕ КРЕСЛО (5 КОМПАТ, 7 ПОТОК) ТЕЛЕФОН 67-16-42.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ (5 КОМПАТ, 7 ПОТОК) ТЕЛЕФОН 68-09-21.

ПРОДАЕТСЯ 4-КОМПАТНАЯ КВАРТИРА НА СЕРГИИ (5/9) Т. 57-29-38.